



国内首个空气净化器环境标志标准发布



12月13日,由环境保护部环境发展中心主办,中国环境标志空气净化器标准发布及推广试用启动仪式在京举行。环境保护部科技标准司、环保部环境发展中心、环境保护部环境认证中心和清华大学建筑环境检验中心等单位的领导和专家出席会议,相关专家介绍了空气净化器环境标志标准的制定情况和企业产品检测情况。

作为国内首个空气净化器环境标志产品标准,其建立在《空气净化器》(GB/T18801-2015)国家质量标准的基础上,不仅明确了不同大小的房间所用的空气净化器产品去除PM2.5、甲醛等有机挥发物的最大净化指标、噪声等要求,还首次规定了静音状态下产品的净化指标要求。该标准的出台不仅引导行业进行绿色生产,更为广大消费者如何选择合适的绿色环保的空气净化器产品指明了方向。

随着我国经济的发展,环境问题日趋严峻,PM2.5、臭氧、氮氧化物

和硫氧化物的污染水平居高不下,导致全国许多城市的持续雾霾。而室内空气污染对人的健康影响也不容忽视,大量人工复合材料用于家装材料、家具和室内物品,其中会释放甲醛、甲苯等挥发性有机化合物也危害着人体健康。

空气净化器行业是一个相对年轻的行业,然而,净化技术种类繁多,市场火爆的同时,也存在很多的问题。经相关权威部门检测,很多产品所谓的净化效能均达不到所宣传的高性能。空气净化器的实际效果与所宣传的不符,这严重影响了消费者对空气净化器产品的信心,甚至有消费者对净化器的产品产生怀疑。根据实验数据显示,空气净化器对去除室内污染物具有明显的效果,关键是消费者要根据自身的需求选对产品。

据了解,此次制订的空气净化器产品环境标志标准,从产品设计、生产、使用、到最终的废弃和回收进行控制,该标准除了在生产过程中要求

企业在原材料选择上必须符合电子电气产品污染控制要求外,还要求产品在使用过程中去除细颗粒物(PM2.5)的净化能效不小于 $5.0\text{m}^3/(\text{W}\cdot\text{h})$,去除甲醛或甲苯的净化能效不小于 $1.0\text{m}^3/(\text{W}\cdot\text{h})$ 。同时明确了根据不同房间的适用面积来确定对PM2.5、甲醛或甲苯等室内空气中主要污染物的洁净空气量(CADR)提出严格的指标要求。

考虑到消费者在实际使用空气净化器时,除了关注产品在最强净化模式下洁净空气量(CADR)的要求,还对低噪声运行状态洁净空气量提出量化指标,该标准在关注产品的最大CADR值的同时,还对产品在低噪声运行状态下,针对不同的适用面积的CADR值提出了严格的限制要求。此次发布、实施的空气净化器产品环境标志标准将能够最大程度帮助消费者选择适合的空气净化器产品以解决室内环境污染问题,并促进和规范空气净化器市场的健康发展。(据新浪家居网)

告别“凌乱美”

这六款小工具助你一臂之力

女士是天生的家务整理天才,一个大大的整体衣柜可以满足她们爱美以及爱整洁的需求。那么要是你的衣柜能加上这些小玩意,收纳效果立竿见影,让衣橱变身魔术空间爱你,让整体衣柜更加的相得益彰。

L形衣架

女性衣服款式、长短不一,悬挂在一起会造成空间浪费,一个L形衣架能把悬挂区分成三个小区域——长衣区放置连衣裙,短衣区悬挂上衣、衬衫,短裤区用来收纳短裤、短裙、手提包等。

格子架

每个女性都有数不清的配饰,随手扔很容易找不到,把它们“藏”在衣柜里就方便多了。要让围巾、腰带、发卡等各据一隅,就要将它们区分,科学合理的分割让衣柜井井有条。

多层储物袋

用储物袋放置棉质背心再合适不过,将T恤、背心、吊带等打成卷,按不同颜色或类型收纳在格子中,既节约了空间,也不会压出死褶,一举多得。收纳袜子、棉质短裤同样可以用这种办法。

挂式储物格

可以挂在衣橱中,将内衣内裤、围巾、薄毛衣、针织衣卷放在中间,每个格子都可以放置多件衣物,既便于分类和查找,也可充分利用衣柜的立体空间。

生活器具架子

习惯熨烫衣服的家庭,可在衣帽间内嵌入烫衣板和放熨斗的架子,这样每次使用的时候,打开十分方便。登山、潜水、滑雪等极限运动的爱好者,应该开辟专门的位置来存放这些器具。如果空间不是很宽敞,镜子也需要装在柜体中,可旋转收起的镜子是不错的选择。

标签收纳盒

衣柜最下方的大空间内需要放置被子、鞋子、旅行箱等物品,被子和鞋子都通过各自的收纳盒收藏,并贴上标签,空间不仅不会显得凌乱,还能让被子和鞋子这两个不能放在一处的物品临近相处。

五大“法宝”教你挑选木质卫浴产品

随着时代的发展,木制家居越来越受现代人的喜爱,但是木制品最大的问题是在于使用的寿命不长。很多家庭的木质卫浴有漏水的现象出现,怎样挑选质量过硬木质卫浴产品?以下是小编带来的几大法宝:

法宝一:板材选择是关键

箱体板在浴室家具中占很大部分,想选择好的浴室家具,主要材料可不能马虎。选择箱体板不仅要防水防潮,符合国家E1标准的环保材料才是保护家人健康关键。

法宝二:背面防护很重要

在挑选浴室家具的过程中,消费者一定要对背面细节关注一下。

采用双装饰贴面后背板能完全避免密度板基材暴露在外,水不再有机会从柜体背面进入板材,是防水防潮的好帮手。

法宝三:细微之处多观察

挑选浴室家具一定要关注细小部分的人性化设计,这才是选购家具成败的关键因素。挑选时一定要不能放过细小的部分,家具制作是否专业通过对细节的观察就能做到心中有数。

法宝四:内部空间不容忽视

一般的浴室家具使用一段时间后,水池柜下面的底板开始变形,原因是藏在柜子中的水管留下的冷凝水珠在柜底浸泡家具。不容易被注

意到的地方会因疏于保护和关注而产生严重的后果。

法宝五:安装过程要到位

安装浴室柜时经常需要在箱体板上开凿打孔,多功能封边胶条能够紧裹板材切割边缘,起到较好的防水防潮作用。

选好浴室家具只是第一步。水珠和水汽是无孔不入的,想要彻底防水就要选择专业的品牌,从各个方面做到防水防潮。实际生活中,不可能每次都做到沐浴后很彻底的清除无处不在的水珠和水汽。背板贴面不仅能防水,也是延长家具寿命的保护神和一个很重要的方法。

(据新浪家居网)



(据新浪家居网)